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Керівник гуртка «МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» гарант освітньої 

програми «Міжнародна економіка» Кірейцева Олена Василівна. Студентський 

науковий гурток «Міжнародна економіка» кафедри глобальної економіки являє 

собою студентське об’єднання, учасниками якого є здобувачі вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка». 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

розвитку світової економіки на сучасному етапі, що визначається двома 

тенденціями – зростанням взаємозалежності країн та поглибленням протиріч між 

ними внаслідок глобалізації. Новітні тенденції розвитку світової економіки 

призвели до активізації чинників, що посилюють нестабільність та уразливість 

національних економік до негативних зовнішніх впливів. Тому на особливу увагу 

заслуговують питання визначення сутності інноваційних процесів, форм прояву 

глобалізації в міжнародному економічному співробітництві та визначення 

глобалізацізаційних проблем сучасності. Аналіз цих явищ дає змогу пізнати 

динаміку взаємовідносин країн ЄС в умовах глобалізації, що й зумовлює 

актуальність наукових досліджень членів гуртка. Робота гуртка реалізується 

через участь у щорічних міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях 

студентів, форумах та семінарах, круглих столах. 

Мета наукового гуртка «Міжнародна економіка» полягає у розвитку 

творчих здібностей студентів з метою набуття ними фахових (професійних), 

особистісних компетенцій, а також досвіду одержання знань та умінь через 

дослідження, залучення ініциативної та креативної молоді до наукової 

діяльності, створення умов для участі студентів у виконанні наукової роботи, 

вдосконалення навиків у самостійній науково-дослідній діяльності. 

Результатом наукової роботи гуртка є розширення кола наукових інтересів 

студентів, вироблення у них навичок до самостійних досліджень, наукового 

мислення, розвитку умінь системно аналізувати міжнародні економічні виклики, 

проблеми і загрози, публічно відстоювати та аргументувати власну позицію, 

участь у міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах, олімпіадах, 

конкурсах наукових робіт, публікації власних наукових досліджень. 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

функціонування міжнародної економіки України та зорієнтовані на вивчення 

тенденцій розвитку сільського господарства як однієї з основних галузей 

економіки України, та відображають історичні аспекти європейської інтеграції 

нашої країни, політику євроінтеграції в епоху глобалізації, інституційні реформи 

як складові євроінтеграційних процесів, окремі правові аспекти Європейських 

Спільнот та Європейського Союзу і деякі прояви європеїзації в сучасних 

міжнародних відносинах. Також члени даного гуртка не зупиняються на 



вивиченні міжнародної економічної діяльності України. Їх наукові інтереси 

простягаються також до економічних процесів інших країн. 

Студенти даного гуртка приймають активну участь у науково-дослідній 

роботі кафедри, систематично приймають участь у конференціях, публікують 

тези доповідей, виступають з доповідями на засіданнях гуртка, публікують 

наукові статті у вітчизняних фахових виданнях. За результатами студентської 

наукової роботи студенти отримують відзнаки, грамоти, додаткові бали до 

власного рейтингу. 

6 лютого у світі відзначають Міжнародний день безпечного Інтернету 

(Safer Internet Day), який святкують вже 21 рік поспіль. Студенти з наукового 

гуртка «Міжнародна економіка» з користю провели цей день, отримавши знання 

про безпечне та відповідальне використання цифрових технологій. 

З метою підвищення інформаційної безпеки юних користувачів, створення 

сприятливих умов для підготовки молодого покоління до життєдіяльності в 

інформаційному суспільстві, керівник студентського наукового гуртка 

«Міжнародна економіка», Кірейцева Олена, провела лекцію на тему: «Історія 

шахрайства з грошима: від фальшивомонетництва до кібершахрайства». 

Під час лекції, члени гуртка були ознайомлені з історією розвитку 

шахрайства з грошима, із загрозами сучасного платіжного шахрайства та 

правилами платіжної безпеки. 

  Гуртківці покращили свої знання з платіжної безпеки та отримали 

інформацію про актуальні сценарії шахрайства, що вбереже їх від можливих 

обману та матеріальних збитків. 

В НУБіП України завітала аташе з питань наукового та університетського 

співробітництва Французького інституту в Україні Елоїз МАРМУЗЕ ДЕ ЛА ТАЙ 

разом з Анастасією ОЛЬХОВИК Бюро CampusFrance.  

Французький Інститут в Україні (ФІУ), розташований у Києві та 

підпорядкований Посольству Франції в Україні, було створено у 1994 році на 

підставі міжурядової угоди. Місією Французького Інституту в Україні, як і місією 

близько 150 французьких культурних закладів закордоном, керованих 

Міністерством Закордонних справ та Міжнародного розвитку Франції, є 

поширення французької мови та культури, а також налагодження довгострокових 

партнерських стосунків з українськими діячами у царинах освіти, науки, 

культури та творчості. Завданням Французького Інституту в Україні (ФІУ) є 

здійснення освітньої та лінгвістичної діяльності  під егідою Посольства Франції 

в Україні. Інститут являється інформаційно-документаційним провідним 

центром в галузі французької мови. Протягом всього року ФІУ організовує 

різноманітні освітні та навчальні заходи  з просування французької мови. 

Діяльність ФІУ підтримується Французьким Інститутом в Парижі при 



міністерствах Закордонних справ та Культури Франції. Директор Французького 

інституту в Україні -Олів’є ЖАКО, який також є радником з питань культури та 

співробітництва Посольства Франції в Україні. 

10 квітня 2024 року візит на економічному факультеті почався зі 

знайомства з деканом економічного факультету Анатолієм ДІБРОВОЮ. При 

зустрічі, декан розповів про міжнародну діяльність факультету, про можливості 

і кадровий потенціал економічного факультету. Елоїз МАРМУРЕ ДЕ ЛА ТАЙ в 

свою чергу, поділилась перспективами розвитку та можливостями 

співробітництва. 

Далі відбулась зустріч представників Французького Інституту в Україні зі 

студентами економічного факультету 3 курсу 2 групи освітньої програми 

«Міжнародна економіка», членами гуртка «Міжнародна економіка». Елоїз 

МАРМУЗЕ ДЕ ЛА ТАЙ була рада живому спілкуванню зі студентами і поділась 

можливостями навчання у Франції, новими стипендіальними програма та 

можливостями короткочасних візитів для вивчення французької мови. Половина 

студентів ОС «Міжнародна економіка» обрали для вивчення як другу іноземну 

мову саме французьку. Тому у членів гуртка «Міжнародна економіка», які 

вивчають французьку як другу іноземну мову, виникло багато запитань щодо 

навчання у Франції та можливостей удосконалення рівня знання французької 

мови, на які аташе з питань наукового та університетського співробітництва 

Французького інституту в Україні дала вичерпні відповіді. 

25 квітня 2024р. учасники разом з керівниками наукових гуртків 

«Європейські студії» та «Міжнародна економіка» к.е.н., доцентом Тімченко 

Ольгою Леонідівною і к.е.н., доцентом Кірейцевою Оленою Василівною 

відвідали «Українську молочну компанію», яка була створена у 2006 році в селі 

Великий Крупіль Київської області. Господарство займається рослинництвом і 

тваринництвом. Обробляє 11 тис. га землі. Грубі корми вирощують на 3 тис. га, з 

яких 2,1 тис. га зайнято кукурудзою на силос. За час своєї роботи компанія 

збудувала найбільшу в Україні та Європі молочну ферму з у триманням на 

одному виробничому майданчику 4000 дійних корів. Студентів та викладачів 

Національного університету біоресурсів і природокористування України зустрів 

генеральний директор ТОВ «Українська молочна компанія» Юрій Валерійович 

Кунак. 

Юрій Валерійович розповів, що їх підприємство розташовано на просторих 

зелених лугах, де голштинські корови живуть у затишному та комфортному 

оточенні. Працівники компанії прагнуть створити найкращі умови для голів, 

підтримуючи їхнє здоров'я і добробут. Ретельно дотримуються високих 

стандартів та найкращих практик у галузі тваринництва, щоб забезпечити 

найкращі умови життя. У сучасних корівниках застосовують передові технології 



та інноваційні рішення, які допомагають забезпечувати максимальний комфорт 

для тварин і високу продуктивність. Фермери та фахівці здійснюють постійний 

контроль за умовами утримання, раціоном харчування та здоров'ям корів. 

Команда ТОВ «Українська молочна компанія» пишається своїм виробництвом 

високоякісного та натурального молока. Корови отримують збалансоване 

харчування, насичене натуральними компонентами, що сприяють покращенню 

якості та смаку молока. Ферма дотримуємося найвищих стандартів якості та 

безпеки, щоб забезпечити своїм споживачам тільки найкращі продукти. Керівник 

компанії зауважив, що на підприємстві застосовують екологічно чисті методи 

виробництва та ефективно використовують природні. 

Також, студентам показали комплекс у с. Великий Крупіль, який налічує 

4300 корів. Утримання безприв’язне у стійлах з гумовими матами. В якості 

підстилки використовується тирса — щонайменше 100 кубів на місяць. До тирси 

додають дезінфектант. 

Середньодобовий надій на корову — 35 кг молока з умістом жиру 4,3%, 

білка — 3,6−3,7%. Бактеріальне забруднення — 10 тис./см3, КСК — 140−150 

тис./см3. Щодня виробляють близько 130 т молока екстраґатунку. Коли були 

проблеми зі збутом на початку війни, виробництво впало до 80 т молока на добу. 

Надій відновлювали сім місяців. 2022 рік закрили з молочною продуктивністю на 

корову, що на 300л менше порівняно з 2021-м. Наразі показники продуктивності 

вищі довоєнних. 

  Для дійних корів використовують один раціон. Він включає злаковий, 

кукурудзяний і люцерновий силос, соєвий і соняшниковий шріт, концентровані 

корми (кукурудза, жито). Війна змусила зробити те, на що не наважувались у 

мирний час: відмовились від преміксів і при цьому не втратили у продуктивності 

тварин. Корів використовують 2,8 лактації. Вибраковують, якщо добова 

продуктивність менше 30 кг. У середньому вибуває 30−40 голів на місяць. 

  У травні 2023-го відкрили відгодівельник, розрахований на 1000 голів: 400 

голів утримують у приміщеннях і 600 на відкритих майданчиках. Планують 

м’ясопереробку. 

   12 листопада 2024 року здобувачі вищої освіти спеціальності 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» члени наукових гуртків 

"Глобалізація та європейська інтеграція" та "Міжнародна економіка" відвідали 

семінар на тему «Recipe for a livable planet» доктора Холгера А. Крея. 

Доктор Холгер А. Крей є практичним менеджером сільського господарства 

та продовольчої безпеки в групі сталого розвитку Африки Світового банку, крім 

того, він також координує економічну та іншу політичну роботу, пов’язану зі 

сталим розвитком у регіоні. Холгер Крей — аграрний економіст, який має досвід 

реформування аграрної політики та сільської стратегії, сталого сільського 



господарства та управління державним сектором. Він має великий досвід роботи 

в Африці, Європі та Центральній Азії, Латинській Америці та Карибському 

басейні. 

   На семінарі Холгер Крей розповів членам гуртків кафедри глобальної 

економікипро те, що світовий банк відіграє важливу роль у розвитку 

агропродовольчого сектору України, підтримуючи модернізацію галузі та 

впровадження сучасних технологій. Його участь включає фінансування 

інвестиційних проектів, підтримку реформ і розвиток інфраструктури, що сприяє 

підвищенню ефективності аграрного виробництва та покращенню умов для 

ведення агробізнесу. 

Здобувачі вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна 

економіка», члени наукових гуртків "Глобалізація та європейська інтеграція" та 

"Міжнародна економіка" були задоволені від зустрічі з доктором Креєм. 

Студенти зробили висновки, що кожен з нас може внести свій вклад у збереження 

нашої планети, дії кожної людини мають значення, і разом ми можемо створити 

більш зелене і процвітаюче майбутнє. 

2 жовтня 2024 р. відбулась Міжнародна науково-практична конференція 

«Україна в ЄС: можливості та виклики для французького та національного 

аграрного сектору» на базі Управління європейських відносин та міжнародного 

співробітництва Міністерства сільського господарства та продовольчого 

суверенітету в місті Париж, Франція, спільно з Національним університетом 

біоресурсів і природокористування України, AgroParisTech. 

3 жовтня 2024 р. відбулась І Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Міжнародна економіка 21 століття в умовах сучасних викликів: пошуки, 

проблеми, перспективи розвитку» на базі AgroParisTech, вищої школи 

Міністерства сільського господарства та продовольчого суверенітету в місті 

Париж, Франція, спільно з Національним університетом біоресурсів і 

природокористування України, Міністерством сільського господарства та 

продовольчого суверенітету. 

В роботі даних конференцій прийняли участь члени гуртка «Міжнародна 

економіка»: Тетяна Свенціцька, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; Анна Михайлюк, 

здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна економіка» 

спеціальності 51 «Економіка»; Тетяна Добровольська, здобувач першого рівня 

вищої освіти ОП «»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

Наталія Медведська, здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна 

економіка» спеціальності 51 «Економіка».  

 

Результати роботи гуртка: 



Члени гуртка «Міжнародна економіка» отримали сертифікати про учать в 

Міжнародній науково-практичній конференції «Україна в ЄС: можливості та 

виклики для французького та національного аграрного сектору» та І 

Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародна економіка 21 

століття в умовах сучасних викликів: пошуки, проблеми, перспективи розвитку»: 

1. Тетяна Свенціцька, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

2. Анна Михайлюк, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

3. Тетяна Добровольська, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

4. Наталія Медведська, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка». 

 

План роботи гуртка на 2024 - 2025 н. р.: 

• Участь у виконанні науково-дослідної роботи на тему: «Прикладні 

рішення регулювання конкурентоспроможності сільського і рибного 

господарства в системі циркулярної біоекономіки та викликів для національної 

безпеки України», номер державної реєстрації 0123U101944, яка виконується 

кафедрою відповідно до замовлення Міністерства освіти і науки України у 2023-

2025 роках;  

• Участь у 76-й науково-практичній студентській конференції 

«Концептуальні засади збалансованого розвитку аграрного сектору економіки 

України в умовах глобальних викликів»; 

• Участь у VІІ-й Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції 

«Конкурентоспроможність аграрного сектору в умовах функціонування Зони 

вільної торгівлі з Європейським Союзом»; 

• Участь у ІІ-й Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції 

«Механізми збалансованого розвитку рециркуляційних аквакультурних систем в 

Україні: сучасні технології, економіка та право»; 

• Участь у ІV-му Міжнародному науково-практичному семінарі «Новітні 

інструменти формування сукупної пропозиції на рибу та інші водні біоресурси в 

умовах глобальних продовольчих викликів»; 

• Відвідування виставок та аграрних форумів; 

• Проведення тематичних семінарів циклу: «Розробка і формування 

базових напрямів аграрної політики України в нових умовах міжнародної 

економіки». 

Забезпечення діяльності web-сторінки гуртка 

(https://nubip.edu.ua/node/116321) 


